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Dva mezinárodní projekty krajských středních škol dnes podpořila Rada kraje.

Jde o projekty realizované v rámci programu Erasmus+. Jeden připravila Střední průmyslová škola
Vlašim, druhý Gymnázium Františka Palackého Neratovice. Kraj na předfinancování poskytne
celkem přibližně 634 000 korun, odsouhlasili dnes radní. Celkový rozpočet na oba záměry je zhruba
3,2 milionu korun.

„Spolupráce v rámci programu Erasmus+ je léty prověřená a my ji za Středočeský kraj rádi
podpoříme. Na jaře jsme už schválili předfinancování 21 projektů ve výši 9,7 milionu korun. Pro žáky
i učitele jde vždy o obohacující projekty, při kterých získávají nejen jazykové kompetence, ale
současně mají možnost poznat jiný styl výuky, učí se týmové spolupráci v mezinárodním kolektivu,
poznají zvyky jiné země a navazují přátelství, které mnohdy přetrvává roky,“ uvedl krajský radní pro
oblast vzdělávání a sportu Milan Vácha.

Vlašimská průmyslovka plánuje zahraniční stáže pro žáky i pedagogy. Partnery projektu jsou školy ve
Slovinsku, Španělsku, Irsku, na Maltě a v Rakousku. Cílem je rozvoj odborných, jazykových a
sociálních kompetencí prostřednictvím krátkodobých a dlouhodobých vzdělávacích výjezdů, kurzů a
školení. Projekt je plánovaný téměř na 1,5 roku a předpokládané náklady jsou více než 2 miliony
korun. Neratovické gymnázium bude spolupracovat se školami na Slovensku, v Německu a Řecku.
Aktivity budou mimo jiné zaměřené na klimatické změny, badatelský přístup žáků i učitelů a na
rozvoj cizojazyčných kompetencí. Hlavním cílem školy je kooperace v oblasti vzdělávacích předmětů
realizovaná např. projektovými dny. Výstupem projektu budou webové stránky, které budou
prezentovat veškeré projektové aktivity, výsledky činnosti, učební materiály, videa, fotografie a
náměty k činnosti. Projekt je plánovaný na 14 měsíců a předpokládané náklady jsou zhruba 1,1
milionu korun.

Realizace projektu je vždy plně hrazena z poskytnutého grantu, ale platbu ve výši 20 % z celkových
způsobilých výdajů projektu (tzv. zádržné) obdrží školy od poskytovatele grantu až po schválení
závěrečné zprávy a celkového vyúčtování projektu. Školy proto musí mít zajištěny finanční
prostředky na předfinancování těchto projektů. Nejpozději 6 měsíců po ukončení projektu je vrátí
zpět svému zřizovateli, Středočeskému kraji.
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